



**Školski kurikulum
za školsku godinu 2022./2023.**

Koprivnica, listopad 2022.

Temeljem članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20) i članaka 13. i 55. Statuta Umjetničke škole Fortunat Pintarić (KLASA:012-03/19-01/1, URBROJ:2137-83-19-01/1 od 29.01.2021.; KLASA:003-05/20-01/3, URBROJ:2137-83-20-01/2 od 21.07.2020.; KLASA:012-03/21-01/1, URBROJ:2137-83-21-01/1 od 06.10.2021.), Školski odbor na 16. sjednici održanoj dana 06.10.2022. donio je:

Školski kurikulum Umjetničke škole Fortunat Pintarić za školsku godinu 2022./2023.

Naziv škole: Umjetnička škola Fortunat Pintarić

Odgojno – obrazovna struktura:

Osnovnoškolski uzrast:

nastava instrumenta kao temeljnog predmeta (traje 6 godina)

nastava suvremenog plesa (traje 4 godine)

Srednjoškolski uzrast: glazbenik instrumentalist, pjevač ili teorijski smjer – stjecanje srednje stručne spreme (traje 4 godine)

Srednjoškolski programi namijenjeni su učenicima nakon završene osnovne glazbene škole ili pripremnog obrazovanja

Pripremno obrazovanje: u pripremno obrazovanje učenici se upisuju nakon uspješno položenog prijemnog ispita koji se sastoji od provjere glazbenog sluha, ritma i pamćenja (traje 2 godine)

Područni odjeli:

- područni odjel osnovnog glazbenog obrazovanja u Virju (djeluje na adresi Osnovne škole "Prof. Franje Viktora Šignjara", Gundulićeva 5a, 48326 Virje)
- područni odjel osnovnog glazbenog obrazovanja u Đurđevcu (djeluje na adresi Osnovne škole Đurđevac, Đure Basarićeka 5d, 48350 Đurđevac)

Županija: Koprivničko-križevačka
Grad: Koprivnica
Adresa: Sivilarska 12, 48000 Koprivnica

Telefon/Fax:
048/623 356 (ravnateljica)
048/623 362 (tajništvo)
048/626 235 (računovodstvo/fax)
048/623 361 (zbornica)

e-mail: ravnatelj@glazbena.com; ravnatelj@umjetnicka.net
tajnistvo@glazbena.com; tajnistvo@umjetnicka.net
racunovodstvo@glazbena.com; racunovodstvo@umjetnicka.net

web stranica: www.umjetnicka.net

Školom upravlja Školski odbor, a ravnatelj je poslovodni i stručni voditelj škole.

Predsjednica Školskog odbora: Jelena Košutić, prof.

Ravnateljica: Ariana Šandl, prof.

SADRŽAJ

- 1.Školski kurikulum – općenito
- 2.Ciljevi i namjena umjetničkog obrazovanja
- 3.Strategija razvoja škole
- 4.Kalendar rada
- 5.Plan rada klavirskog odjela
- 6.Plan rada puhačkog odjela
- 7.Plan rada harmonikaškog odjela
8. Plan rada žičanog odjela
9. Plan rada odjela solo pjevanja
10. Plan rada teoretskog odjela
11. Plan rada odjela suvremenog plesa
- 12.Plan rada Područnog odjela Virje
13. Plan rada Područnog odjela Đurđevac
- 14.Dani glazbe i plesa
- 15.Ostale planirane aktivnosti

1.ŠKOLSKI KURIKULUM - OPĆENITO

Školski kurikulum podrazumijeva izgradnju jedinstvenog profila škole kao individualnog koncepta škole utvrđujući pri tom dugoročne i kratkoročne programe i projekte škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima.

Školski kurikulum obuhvaća sadržaje, procese i aktivnosti koji su usmjereni na ostvarivanje ciljeva i zadataka odgoja i obrazovanja kako bi promovirali intelektualni, osobni, socijalni, duhovni i tjelesni razvoj učenika.

U školskoj teoriji i praksi kurikulum sadrži sve sadržaje, procese i aktivnosti koji imaju za cilj ostvarivanje ciljeva i zadataka obrazovanja na način da se promoviraju intelektualni, osobni, društveni i fizički razvoj djece/učenika. Uz službeni program, kurikulum sadrži i one aktivnosti i sadržaje koje možemo smatrati neformalnim, a predstavljaju svojevrsni specifikum škole, zaštitni znak njenog imidža.

Školskim kurikulumom utvrđen je dugoročni i kratkoročni plan i program rada škole kroz izbornu nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, te druge odgojno-obrazovne programe i projekte.

Školski kurikulum određuje nastavni plan i program odgojno –obrazovnih aktivnosti, programe i projekte prema smjernicama hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda.

Pri izradi školskog kurikulumuma stavljen je naglasak na specifičnosti škole i sredine u kojoj škola djeluje. Središte i polazište rada na sadržajima školskog kurikulumuma jesu potrebe i interesi naših učenika, roditelja i lokalne zajednice. U planiranju aktivnosti vodimo se načelima individualizma, nepristranosti i transdisciplinarnosti.

Kompetencije učitelja/nastavnika, kvalitetna suradnja na relaciji roditelji – škola, podrška i pomoć lokalne zajednice temelji su kvalitetnog i uspješnog rada školske ustanove.

2.CILJEVI I NAMJENA UMJETNIČKOG OBRAZOVANJA

Ciljevi Umjetničke škole Fortunat Pintarić Koprivnica su učiniti Školu privlačnim mjestom za sve učenike i omogućiti glazbeno i plesno obrazovanje što većem broju djece, imati sretne i zadovoljne učenike i roditelje, omogućiti učenicima javnu prezentaciju njihovog rada, zalaganja i vještina na produkcijama, koncertima, natjecanjima, smotrama...

Ciljevi organiziranja i održavanja produkcija, koncerata, natjecanja i smotri su:
motivacija učenika za vježbanje
motivacija učitelja/nastavnika
poticanje samopouzdanja i sigurnosti kod učenika
smanjenje treme
razvijanje samoprosudbe i samovrednovanja učenika
prezentirati roditeljima i građanima rad Škole
obogatiti glazbena i plesna događanja u Gradu i Županiji
motivirati i drugu djecu da nauče svirati i /ili plesati
prezentirati rad Škole izvan Koprivnice
ostvariti suradnju sa drugim glazbenim i plesnim školama, izmijeniti iskustva, notnu literaturu...

Cilj glazbenoga i plesnog obrazovanja:

je da odgojem i obrazovanjem profesionalnih glazbenika i plesača različitih profila i zanimanja stalno proizvodi onaj dio društvene nadgradnje koji je obuhvaćen pojmom glazbene i plesne umjetnosti, a učenici koji su stekli određeni stupanj glazbenog i plesnog obrazovanja da budu publika na koncertima sa istančanim estetskim kriterijima.

Namjene glazbene i plesne poduke su:

- omogućiti učenicima stjecanje vještine sviranja na nekom od glazbala koja se u školi poučavaju te razvijati učenikove glazbene sposobnosti – produktivne i reproduktivne
- omogućiti učenicima stjecanje tehnike suvremenog plesa te razvijati učenikove plesne sposobnosti
- omogućiti uz učenje glazbala i/ili učenje tehnike plesa stjecanje i drugih važnih glazbenih znanja, vještina i navika, omogućujući učenicima cjelovit glazbeni razvitak
- pratiti učenikov napredak u cjelini i u svim pojedinim elementima napredovanja – u kojem smjeru se odvijaju izgledi za najveći uspjeh, tako i u pogledu njihova krajnjega profesionalnog usmjerenja
- voditi brigu o osobito sposobnim i darovitim učenicima
- promicati glazbu i ples putem javne djelatnosti (priredbe, koncerti, smotre, natjecanja) i utjecati na unapređivanje glazbene i plesne kulture u sredini u kojoj škola djeluje.
- priprema za profesionalno bavljenje glazbom i plesom

Bez obzira na profesiju kojom će se učenik baviti nastojimo da glazbeni i/ili plesni program kod učenika intenzivno razvija opće kompetencije, ključne za cijelo životno učenje i za zadovoljniji i uspješniji život.

Glavni cilj i moto odgoja glazbenog i /ili plesnog obrazovanja učenika Umjetničke škole Fortunat Pintarić je da krajnji cilj glazbene i /ili plesne edukacije nije usmjeren samo na buduće profesionalno bavljenje glazbom i /ili plesom, već da se svaki učenik u što većoj mjeri pokuša senzibilizirati za glazbu i /ili ples, da bi postao dio publike koja zna pravilno vrednovati glazbeno i /ili plesno djelo i interpretaciju.

U polazanju dviju škola (općeobrazovne i glazbene i/ili plesne) učenici se nauče racionaliziranju i ekonomiziranju vremena, postaju djelotvorniji, brže misle te postižu visok stupanj koncentracije.

Zbog svega navedenoga, glazbeno i plesno obrazovanje snažno oblikuje osobu, a da ona toga nije ni svjesna. Kroz takva iskustva mlada osoba očvrstne, jer se od nje uvijek traži upornost, marljivost i svakodnevni rad.

3.STRATEGIJA RAZVOJA ŠKOLE

Glazba i glazbena umjetnost te ples i plesna umjetnost važan je dio kulture grada i jedan od čimbenika kulturnog identiteta grada. Glazba i ples kao dio kulturne prepoznatljivosti uživa potporu institucija, te se koristi velikim profesionalnim i amaterskim potencijalom. Za uspjeh na ovom području veliki udio dala je i Umjetnička škola Fortunat Pintarić svojim osnovnim i srednjim glazbenim obrazovanjem i osnovnim plesnim obrazovanjem.

Umjetnička škola Fortunat Pintarić obrazovna je ustanova u kojoj rade profesionalni glazbenici, vizionari , umjetnici i solisti.

Glazbeni potencijal proizlazi iz kvalitete glazbenog obrazovanja i stvaralaštva kako profesionalnog tako i djelovanjem amaterskih sastava i udruga koji pridonose glazbenoj različitosti u ponudi i obogaćuju cjelokupnu kulturnu scenu grada.

Tijekom školske godine Umjetnička škola organizira niz javnih i internih produkcija , koncerata od kojih su najpoznatiji Koncert pod maskama, Edukativni koncert Čarolija iza ugla, Dani glazbe i plesa, ciklus koncerata klasične glazbe Gitara.kc

Kroz djelovanje područnih odjela škole Virje i Đurđevac sastavni smo dio kulturne ponude ruralnih sredina i svojim programima obogaćujemo njihove manifestacije i sva kulturna događanja.

Isto tako učenici škole svojim programima sudjeluju na svim važnijim proslavama i manifestacijama grada i županije.

Sudionici smo svih važnijih natjecanja kako u zemlji tako i u inozemstvu koja se organiziraju ispred naše krovne udruge HDGPP-a ili škola kao takvih. Godišnje se natječemo prema pripremljenosti učenika i mogućnostima na oko 20 natjecanja od puhača, klavirista, zborara, solo pjevača, gitarista, harmonikaša, tamburaša i polaznica suvremenog plesa.

Već dugi niz godina škola je prepoznatljiva po iznimnim uspjesima svih odjela i reputaciji koju Škola ima u cijeloj Hrvatskoj, što je rezultiralo upisom sve većeg broja srednjoškolskih učenika kojima glazba postaje životni poziv.

Od otvaranja srednjoškolskog obrazovanja veći je broj i kandidata za upis na Muzičke akademije koji upravo glazbu biraju za nastavak svog školovanja. Naši učenici uspješni su studenti od Zagreba, Osijeka, Pule, Splita do Njemačke, Nizozemske, Austrije. Upravo nam je to zalog da vjerujemo u povratak naših učenika nakon studija u svoju sredinu koji bi svojim znanjem i kvalitetom pridonijeli još većem razvoju i razini kvalitete kulture u našem gradu.

Budući da je Umjetnička škola temelj razvoja izvrsnosti glazbenog i plesnog stvaralaštva i važan čimbenik u razvoju kulturnog identiteta grada želja je da nam se pruži puna potpora u razvojnim projektima, prvenstveno prostornim (dogradnja Umjetničke škole sa plesnom dvoranom i obnova Sinagoge u koncertno-galerijski prostor).

Većina glazbenih učesnika, sastava, zborova ograničen je u svojem djelovanju zbog nedostatka manje koncertne dvorane komornog tipa i dvorane za pripreme i uvježbavanje.

Proširenje, novi prostori kao i ujedinjenje Umjetničke škole u jednu cjelinu kao glazbeni centar pridonio bi proširenju pojedinih odjela, većoj kvaliteti rada kao i mogućnosti djelovanja više orkestara, ansambala i komornih sastava.

Novi prostor omogućio bi organizaciju natjecanja za širu regiju, plenuma, stručne skupove čime bi se i naša škola upisala u kartu škola koje slove kao centri izvrsnosti.

Umjetnička škola u svojim planovima i programima i dalje će biti vodeći čimbenik kulture grada iz kojeg proizlaze vrhunski mladi glazbenici, plesači, budući konzumenti kulturnih događanja, a prvenstveno graditelji i inovatori u daljnjem razvoju kulturne strategije samog grada.

Strategija razvoja škole temelji se na ideji prostornog proširenja, kvalitetnog glazbenog i plesnog obrazovanja, a samim time i ulaganja u budućnost – kulturne i obrazovane mlade ljude.

4.KALENDAR RADA

Temeljem Odluke Ministarstva znanosti i obrazovanja, o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2022./2023.:

Nastavna godina počinje 5. rujna 2022.godine, a završava 21. lipnja 2023. godine, odnosno 26. svibnja 2023. godine za učenike završnih razreda srednje škole.

Nastava se ustrojava u dva polugodišta.

Prvo polugodište traje od 5. rujna 2022. godine do 23. prosinca 2022.godine.

Drugo polugodište traje od 9. siječnja 2023. godine do 21. lipnja 2023. godine, a za učenike završnih razreda srednje škole do 26. svibnja 2023.godine.

Nastava se organizira i izvodi u najmanje 175 nastavnih dana, a za učenike završnih razreda srednje škole u najmanje 160 nastavnih dana.

Jesenski odmor za učenike počinje 31. listopada 2022. godine i traje do 1. studenoga 2022. godine, s tim da nastava počinje 2. studenoga 2022. godine.

Prvi dio zimskoga odmora za učenike počinje 27. prosinca 2022. godine i traje do 5. siječnja 2023. godine, s tim da nastava počinje 9. siječnja 2023. godine.

Drugi dio zimskoga odmora za učenike počinje 20. veljače 2023. godine i završava 24. veljače 2023. godine, s tim da nastava počinje 27. veljače 2023. godine.

Proljetni odmor učenika počinje 6. travnja 2023. godine i završava 14. travnja 2023. godine, s tim da nastava počinje 17. travnja 2023. godine.

Ljetni odmor počinje 23. lipnja 2023. godine, osim za učenike koji polažu predmetni, razredni, dopunski ili razlikovni ispit, koji imaju dopunski nastavni rad, završni rad ili ispite državne mature.

5.PLAN RADA KLAVIRSKOG ODJELA

Prof. Nediljka Teklić

PROJEKT	Europske glazbene razglednice
CILJ	Predstavljanje skladatelja Fortunata Pintarića
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Stručno vijeće profesora klavira
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	online
TROŠKOVNIK	nema

PROJEKT	Zajednički koncert s učenicima klavira iz G.Š. A. Štrige, Križevci
CILJ	Suradnja s drugim školama
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Nediljka Teklić, Sladjana Buklijaš
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Rezervacija dvorane

PROJEKT	Sudjelovanje učenika na regionalnom, državnom natjecanju
CILJ	Napredovanje učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice

PROJEKT	Natjecanje Sonus, Križevci
CILJ	Napredovanje učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga Opus
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice

Prof. Albert Vučinović

PROJEKT	Mežunarodno natjecanje „Mladi Padovec”
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Novi Marof
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Mežunarodno natjecanje mladih glazbenika Sonus Op. 8
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Alberta Štrige Križevci
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Daleki akordi, natjecanje
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Josipa Hatzea
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj/Svibanj 2023.
MJESTO	Split
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	61. hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP

VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak-travanj 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Putni troškovi, prema potrebi smještaj, dnevnice

PROJEKT	Seminar – prof. Primož Mavrič
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – klavirski odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Siječanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Seminar – prof. Lea Šantek
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – klavirski odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Bistrički zvukolik 2023.
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola pri OŠ Marija Bistrica
VRIJEME REALIZACIJE	2023
MJESTO	Marija Bistrica, Dugo Selo
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Koroško klavirsko natjecanje 2023.
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glasbena škola Radlje ob Dravi

VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Radlje ob Dravi, Slovenija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Mladi virtuozi
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Pavla Markovca
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	EPTA Međunarodno pijanističko natjecanje Svetislav Stančić
CILJ	Upoznavanje učenika sa natjecanjima za odrasle pijaniste, sudjelovanje kao slušatelji
NOSITELJ/ORGANIZATOR	EPTA
VRIJEME REALIZACIJE	Siječanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Trošak puta za učenike i nastavnike

PROJEKT	Ars Nova International Music Competition Trieste
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Accademia Ars Nova
VRIJEME REALIZACIJE	Srpanj 2023.
MJESTO	Trst, Italia
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

Prof. Jelena Košutić

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Lea Šantek
CILJ	Usavršavanje učenika i profesora kroz rad s vrhunskim pedagogima, upoznavanje s najnovijim pedagoškim pristupima i metodama rada, te klavirskom literaturom.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Seminar – predavač Jurica Leikauff- „Improvizacija je igra“
CILJ	Usvojiti elemente improvizacije, ritmičke obrasce i primijeniti gradivo glazbene škole u improvizaciji, te kreativan pristup glazbi. Individualna i kolektivna improvizacija kroz igru.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Predrag Šantek
CILJ	Usavršavanje učenika i profesora kroz rad s vrhunskim pedagogima, upoznavanje s najnovijim pedagoškim pristupima i metodama rada, te klavirskom literaturom.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Vedra Glazbena Matineja
CILJ	Gostovanje i predstavljanje darovitih učenika klavira, prikaz vještina, maštovitosti i muzikalnosti.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena mladež Varaždin i Klub Europa medija
VRIJEME REALIZACIJE	Svaka prva subota u mjesecu
MJESTO	HNK Varaždin
TROŠKOVNIK	trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Međužupanijska suradnja sa glazbenim školama- zajedničke produkcije
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika na nastupima, promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika, razmjena usvojenih iskustava i spoznaja s kolegama klaviristima.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Više puta tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Varaždin, Bjelovar, Čakovec, Križevci
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Sudjelovanje na manifestacijama Grada, izložbama, „VOL“ i slično
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika na nastupima, promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	U.Š. Fortunat Pintarić i Grad Koprivnica
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	

PROJEKT	Organizacija koncerta s bivšim učenicima klavirskog odjela UŠ Fortunat Pintarić
CILJ	Motivacija učenika klavirskog odjela
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Đurđevac, Virje

TROŠKOVNIK	Trošak puta
-------------------	-------------

PROJEKT	Suradnja s dječjim vrtićima na području Grada-nastup učenika klavirskog odjela mlađeg uzrasta
CILJ	Potaknuti djecu na upis u Glazbenu školu, te postići što bolji rezultat djece na prijemnim ispitima u nadolazećim godinama
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom Mladih, Domoljub, Glazbena škola ili odlazak u Dječji vrtić
TROŠKOVNIK	

PROJEKT	Suradnja s osnovnim Gradskim školama - nastup učenika klavirskog odjela
CILJ	Potaknuti djecu na upis u Glazbenu školu, postići što bolji rezultat na prijemnim ispitima, motivacija učenika, širenje glazbene djelatnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih, Domoljub, Glazbena škola ili odlazak u O.Š.
TROŠKOVNIK	

PROJEKT	Javna klavirska produkcija
CILJ	Privikavanje učenika na javno nastupanje i oslobađanje od treme, stvaranje pozitivnog i kreativnog ozračja među učenicima i nastavnicima, kontinuirano praćenje odgojno obrazovnog procesa i uvid u postignute rezultate od strane nastavnika; kontinuirano upoznavanje roditelja s napretkom njihove djece.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad, studeni i prosinac 2022., siječanj, veljača, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2023.

MJESTO	Koprivnica, Umjetnička škola, Dom mladih, Domoljub
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Javna klavirska produkcija u Đurđevcu
CILJ	Nastup učenika, promocija rada Škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici, privikavanje učenika na javno nastupanje i oslobađanje od treme, stvaranje pozitivnog i kreativnog ozračja među učenicima i nastavnicima, kontinuirano praćenje odgojno obrazovnog procesa i uvid u postignute rezultate od strane nastavnika.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Đurđevac
TROŠKOVNIK	Putni troškovi

PROJEKT	Javna klavirska produkcija u Virju
CILJ	Nastup učenika, promocija rada Škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici, privikavanje učenika na javno nastupanje i oslobađanje od treme, stvaranje pozitivnog i kreativnog ozračja među učenicima i nastavnicima, kontinuirano praćenje odgojno obrazovnog procesa i uvid u postignute rezultate od strane nastavnika.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koncertna dvorana Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara, Virje
TROŠKOVNIK	Putni troškovi

PROJEKT	CENTAR IZVRSNOSTI - Seminari HDGPP-a
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Sukladno Katalogu stručnih skupova AZZO, seminari se provode po planu organizatora

MJESTO	Opatija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	STRUČNA VIJEĆA I STRUČNI AKTIVI, DRŽAVNI STRUČNI SKUP
CILJ	Stalno praćenje najsuvremenijih spoznaja i dostignuća u području klavirske metodike, pedagogije, usavršavanje stručnih kompetencija.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Voditeljica županijskog stručnog vijeća nastavnika klavira
VRIJEME REALIZACIJE	Permanentno tijekom školske godine 2022./2023.
MJESTO	Ovisno o organizatoru (Varaždin, Zagreb)
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Prisustvovanje koncertu klasične glazbe ili baletu s učenicima
CILJ	Motivacija učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jelena Košutić, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Ovisi o koncertnoj djelatnosti
MJESTO	<ul style="list-style-type: none"> - Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu Zagreb - Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski - Varaždin HNK ili Glazbena škola
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Osmi međunarodni simpozij glazbenih pedagoga
CILJ	Stalno praćenje najsuvremenijih spoznaja i dostignuća u području metodike, pedagogije, psihologije, usavršavanje stručnih kompetencija
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Muzička akademija u Puli
VRIJEME REALIZACIJE	4.-6. svibnja 2023.

MJESTO	Pula
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	MEĐUNARODNO NATJECANJE PIJANISTA U KRIŽEVCIMA „SONUS“
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga „Opus“
VRIJEME REALIZACIJE	ožujak 2023.
MJESTO	Križevci
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Natjecanje mladih pijanista Ivan Rijavec - Rogaška Slatina
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Ivan Rijavec Rogaška Slatina
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište (siječanj) 2023.
MJESTO	Rogaška Slatina
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Davorin Jenko -Beograd
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Muzička škola Davorin Jenko -Beograd

VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište (veljača/ožujak) 2023.
MJESTO	Beograd, Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Bistrički zvukolik
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga Svesvir
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište (svibanj) 2023.
MJESTO	Marija Bistrica i Dugo Selo
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	International Piano Competition Mozart
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje stvaralaca 2B Beograd
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj/srpanj 2023.
MJESTO	Beograd, Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno pijanističko natjecanje Smederevo, Srbija
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje ljubitelja umjetničkog stvaralaštva Uljus

VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište, 2023.
MJESTO	Smederevo, Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno Koroško klavirsko tekmovanje 2022.
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Radlje ob Dravi
VRIJEME REALIZACIJE	svibanj, 2023.
MJESTO	Radlje ob Dravi, Slovenija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno klavirsko natjecanje Citta di San Dona di Piave
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Cultural Ass. C. Debussy, in association with San Donà di Piave Municipality
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište, 2023.
MJESTO	Venecija, Italija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Mladi Padovec
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji,

	promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	veljača 2023.
MJESTO	Glazbena škola Novi Marof i Kulturni centar „Ivan Rabuzin“
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	7. Sirium Music Fest Sremska Mitrovica
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje Sirium Gradus ad Parnassum, Sremska Mitrovica
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj/svibanj 2023.
MJESTO	Sremska Mitrovica, Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	61. Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa HDGPP-Županijsko/državno
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti i obrazovanja Agencija za odgoj i obrazovanje
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak/travanj 2023.
MJESTO	Zagreb, po katalogu HDGPP-a
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	III međunarodno pianističko natjecanje memorial Matusja Blum
CILJ	Motivacijsko natjecanje namijenjeno razvoju mladih glazbenika, izmjena pedagoških iskustava između mentora, otkrivanje nadarenih učenika i usmjeravanje istih u daljnjem školovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje kreativne i kulturne industrije MUK
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Sarajevo
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	3. Soboški festival mladih glazbenika
CILJ	Motivacijski festival namijenjen razvoju mladih glazbenika, izmjena pedagoških iskustava između mentora, otkrivanje nadarenih učenika i usmjeravanje istih u daljnjem školovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Murska Sobota
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola Murska Sobota
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	XIV Međunarodno natjecanje Josip Slavenski
CILJ	Motivacijsko natjecanje namijenjeno razvoju mladih glazbenika, izmjena pedagoških iskustava između mentora, otkrivanje nadarenih učenika i usmjeravanje istih u daljnjem školovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Josip Slavenski , Novi Sad
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola Josip Slavenski, Novi Sad
TROŠKOVNIK	Trošak pura, smještaj, kotizacija, dnevnice

Prof. Maja Petrović

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Lea Šantek
CILJ	Usavršavanje učenika i profesora kroz rad s vrhunskim pedagogima, upoznavanje s najnovijim pedagoškim pristupima i metodama rada, te klavirskom literaturom.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Seminar – predavač Jurica Leikauff- „Improvizacija je igra“
CILJ	Usvojiti elemente improvizacije, ritmičke obrasce i primijeniti gradivo glazbene škole u improvizaciji, te kreativan pristup glazbi. Individualna i kolektivna improvizacija kroz igru.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Predrag Šantek
CILJ	Usavršavanje učenika i profesora kroz rad s vrhunskim pedagogima, upoznavanje s najnovijim pedagoškim pristupima i metodama rada, te klavirskom literaturom
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Vedra Glazbena Matineja
CILJ	Gostovanje i predstavljanje darovitih učenika klavira, prikaz vještina, maštovitosti i muzikalnosti.

NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena mladež Varaždin i Klub Europa medija
VRIJEME REALIZACIJE	Svaka prva subota u mjesecu
MJESTO	HNK Varaždin
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Međužupanijska suradnja sa glazbenim školama- zajedničke produkcije
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika na nastupima, promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika, razmjena usvojenih iskustava i spoznaja s kolegama klaviristima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Više puta tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Varaždin, Bjelovar, Čakovec, Križevci
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Sudjelovanje na manifestacijama Grada, izložbama, „VOL“ i slično
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika na nastupima, promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	U.Š. Fortunat Pintarić i Grad Koprivnica
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	

PROJEKT	Organizacija koncerta s bivšim učenicima klavirskog odjela UŠ Fortunat Pintarić
CILJ	Motivacija učenika klavirskog odjela
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Đurđevac, Virje
TROŠKOVNIK	Trošak puta

PROJEKT	Suradnja s dječjim vrtićima na području Grada-nastup učenika klavirskog odjela mlađeg uzrasta
CILJ	Potaknuti djecu na upis u Glazbenu školu, te postići što bolji rezultat djece na prijemnim ispitima u nadolazećim godinama
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom Mladih, Domoljub, Glazbena škola ili odlazak u Dječji vrtić
TROŠKOVNIK	

PROJEKT	Suradnja s osnovnim Gradskim školama - nastup učenika klavirskog odjela
CILJ	Potaknuti djecu na upis u Glazbenu školu, postići što bolji rezultat na prijemnim ispitima, motivacija učenika, širenje glazbene djelatnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih, Domoljub, Glazbena škola ili odlazak u O.Š.
TROŠKOVNIK	

PROJEKT	Javna klavirska produkcija
CILJ	Privikavanje učenika na javno nastupanje i oslobađanje od treme, stvaranje pozitivnog i kreativnog ozračja među učenicima i nastavnicima, kontinuirano praćenje odgojno obrazovnog procesa i uvid u postignute rezultate od strane nastavnika; kontinuirano upoznavanje roditelja s napretkom njihove djece
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad, studeni i prosinac 2022., siječanj, veljača, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Umjetnička škola, Dom mladih, Domoljub
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Javna klavirska produkcija u Đurđevcu
CILJ	Nastup učenika, promocija rada Škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici, privikavanje učenika na javno nastupanje i oslobađanje od treme, stvaranje pozitivnog i kreativnog ozračja među učenicima i nastavnicima, kontinuirano praćenje odgojno obrazovnog procesa i uvid u postignute rezultate od strane nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Đurđevac
TROŠKOVNIK	Putni troškovi

PROJEKT	Javna klavirska produkcija u Virju
CILJ	Nastup učenika, promocija rada Škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici, privikavanje učenika na javno nastupanje i oslobađanje od treme, stvaranje pozitivnog i kreativnog ozračja među učenicima i nastavnicima, kontinuirano praćenje odgojno obrazovnog procesa i uvid u postignute rezultate od strane nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom godine 2022./2023.
MJESTO	Koncertna dvorana Osnovne škole prof. Franje Viktora Šignjara, Virje
TROŠKOVNIK	Putni troškovi

PROJEKT	CENTAR IZVRSNOSTI - Seminari HDGPP-a
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Sukladno Katalogu stručnih skupova AZZO, seminari se provode po planu organizatora
MJESTO	Opatija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	STRUČNA VIJEĆA I STRUČNI AKTIVI, DRŽAVNI STRUČNI SKUP
CILJ	Stalno praćenje najsuvremenijih spoznaja i dostignuća u području klavirske metodike, pedagogije, usavršavanje stručnih kompetencija
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Voditeljica županijskog stručnog vijeća nastavnika klavira
VRIJEME REALIZACIJE	Permanently tijekom školske godine 2022./2023.
MJESTO	Ovisno o organizatoru (Varaždin, Zagreb)
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Prisustvovanje koncertu klasične glazbe ili baletu s učenicima
CILJ	Motivacija učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Maja Petrović, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	Ovisi o koncertnoj djelatnosti
MJESTO	<ul style="list-style-type: none"> - Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu Zagreb - Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski - Varaždin HNK ili Glazbena škola
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Osmi međunarodni simpozij glazbenih pedagoga
CILJ	Stalno praćenje najsuvremenijih spoznaja i dostignuća u području metodike, pedagogije, psihologije, usavršavanje stručnih kompetencija
NOSITELJ/ORGANIZATOR	VIII međunarodni simpozij glazbenih pedagoga 2023
VRIJEME REALIZACIJE	4.-6. svibnja 2023.
MJESTO	Pula

TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, dnevnice učitelja/nastavnika
-------------------	---

PROJEKT	MEĐUNARODNO NATJECANJE PIJANISTA U KRIŽEVCIMA „SONUS“
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga „Opus“
VRIJEME REALIZACIJE	ožujak 2023.
MJESTO	Križevci
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	EPTA MEĐUNARODNO PIJANISTIČKO NATJECANJE SVETISLAV STANČIĆ
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga klavirskih pedagoga EPTA
VRIJEME REALIZACIJE	13.-17. siječnja 2023.
MJESTO	Zagreb, Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Natjecanje mladih pijanista Ivan Rijavec - Rogaška Slatina
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika

	škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Ivan Rjavec Rogaška Slatina
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište (siječanj) 2023.
MJESTO	Rogaška Slatina
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Davorin Jenko - Beograd
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Muzička škola Davorin Jenko -Beograd
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište (veljača/ožujak) 2023.
MJESTO	Beograd, Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Bistrički zvukolik
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga Svesvir
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište (svibanj) 2023.
MJESTO	Marija Bistrica i Dugo Selo
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	International Piano Competition Mozart
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji,

	promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje stvaralaca 2B Beograd
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj/srpanj 2023.
MJESTO	Beograd , Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno pijanističko natjecanje Smederevo, Srbija
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje ljubitelja umjetničkog stvaralaštva Uljus
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište, 2023.
MJESTO	Smederevo, Srbija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno Koroško klavirsko takmičarstvo 2022.
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Radlje ob Dravi
VRIJEME REALIZACIJE	svibanj, 2023.
MJESTO	Radlje ob Dravi, Slovenija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno klavirsko natjecanje Citta di San Dona di Piave
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Cultural Ass. C. Debussy, in association with San Donà di Piave Municipality
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište, 2023.
MJESTO	Venecija, Italija
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Mladi Padovec
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	veljača 2023.
MJESTO	Glazbena škola Novi Marof i kulturni centar Novi Marof
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	7. Sirium Music Fest Sremska Mitrovica
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje Sirium Gradus ad Parnassum, Sremska Mitrovica
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj/svibanj 2023.
MJESTO	Sremska Mitrovica, Srbija

TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika
-------------------	---

PROJEKT	61.Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa HDGPP-Županijsko/ državno
CILJ	Uočavanje i praćenje osobito nadarenih učenika, stimuliranje njihovog umjetničkog razvoja, predstavljanje najnadarenijih učenika škole u međunarodnoj konkurenciji, promocija učenika, njihovih nastavnika i škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti i obrazovanja Agencija za odgoj i obrazovanje
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak/travanj 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	trošak puta, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	III međunarodno pianističko natjecanje memorial Matusja Blum
CILJ	Motivacijsko natjecanje namijenjeno razvoju mladih glazbenika, izmjena pedagoških iskustava između mentora, otkrivanje nadarenih učenika i usmjeravanje istih u daljnjem školovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruženje kreativne i kulturne industrije MUK
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Sarajevo
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	3. Soboški festival mladih glazbenika
CILJ	Motivacijski festival namijenjen razvoju mladih glazbenika, izmjena pedagoških iskustava između mentora, otkrivanje nadarenih učenika i usmjeravanje istih u daljnjem školovanju.

NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Murska Sobota
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola Murska Sobota
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	XIV Međunarodno natjecanje Josip Slavenski
CILJ	Motivacijsko natjecanje namijenjeno razvoju mladih glazbenika, izmjena pedagoških iskustava između mentora, otkrivanje nadarenih učenika i usmjeravanje istih u daljnjem školovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Josip Slavenski , Novi Sad
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola Josip Slavenski, Novi Sad
TROŠKOVNIK	trošak puta, smještaj, kotizacija, dnevnice učitelja/nastavnika

Prof. Aleksandra Štetić

PROJEKT	Klasne produkcije, kombinirane produkcije u suradnji s kolegama s drugih odjela
CILJ	Praćenje napredovanja učenika, promocija rada škole, stjecanje samopouzdanja putem javnih nastupa
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni/prosinac 2022. Veljača/ožujak/travanj/svibanj 2023.
MJESTO	Dvorana Doma mladih, Koprivnica
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	61. hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe u plesa
CILJ	Poticanje učenika na sudjelovanje u javnim manifestacijama u kojima može pokazati svoje umijeće i trud
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Hrvatsko društvo glazbenih i plesnih pedagoga
VRIJEME REALIZACIJE	ožujak-travanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Troškovi prijevoza i participacije

PROJEKT	Jedan od klasičnih koncerata iz ciklusa Lisinski subotom
CILJ	Dodatna edukacija učenika uz doživljaj javnih nastupa
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog
VRIJEME REALIZACIJE	ožujak-travanj-svibanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Troškovi prijevoza i djelomično ulaznica

PROJEKT	Bistrički zvukolik
CILJ	Poticanje učenika na sudjelovanje u javnim manifestacijama u kojima može pokazati svoje umijeće i trud
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Ministarstvo kulture i medija RH
VRIJEME REALIZACIJE	2022/2023
MJESTO	Marija Bistrica
TROŠKOVNIK	Troškovi prijevoza i participacije

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Mladi Padovec
CILJ	Poticanje učenika na sudjelovanje u javnim manifestacijama u kojima može pokazati svoje umijeće i trud
NOSITELJ/ORGANIZATOR	OŠ Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	2022/2023
MJESTO	Novi Marof
TROŠKOVNIK	Troškovi prijevoza i participacije

6.PLAN RADA PUHAČKOG ODJELA

KLARINET: Prof. Tihomir Cvrtila

PROJEKT	Međunarodno natjecanje puhača „Varaždin Woodwin @ Brass“
CILJ	Natjecanje učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena Škola Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	22.03. – 31.03.2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnic

PROJEKT	Stručni skupovi učitelja
CILJ	Usavršavanje
NOSITELJ/ORGANIZATOR	MZOŠ
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom školske godine
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnic, kotizacija

ROG: Prof. Mirko Tkalčec

PROJEKT	Međunarodno natjecanje puhača Varaždin WOODWIND & BRASS
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak -svibanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2021. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2022.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Daleki akordi Split
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Josipa Hatzea
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023
MJESTO	Split
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice ,smještaj učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar nastavnike limenih puhaćih instrumenata
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika

NOSITELJ/ORGANIZATOR	Stručno vijeće nastavnika limenih puhaćih instrumenata
VRIJEME REALIZACIJE	prvo i drugo polugodište
MJESTO	Naknadno
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

TROMBON: Prof. Dino Jakšić

PROJEKT	Seminar – predavač prof ...
CILJ	Stručno usavršavanja učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – puhački odjel
VRIJEME REALIZACIJE	2022/2023
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Woodwind and Brass Varaždin
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola u Varaždinu
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak/travanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Davorin Jenko
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Muzička škola Davorin Jenko Beograd
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača-travanj 2023.
MJESTO	Beograd, Srbija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Seminar za učenika i učitelje/nastavnike trombona i tube
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika i učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga
VRIJEME REALIZACIJE	2022./2023
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Kotizacije, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Stručni skupovi nastavnika puhačkih instrumenata
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Agencija za odgoj i obrazovanje
VRIJEME REALIZACIJE	2022./2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Odlazak na koncert Zagrebačke Filharmonije
CILJ	Prisustvovanje učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Zagrebačka Filharmonija
VRIJEME REALIZACIJE	2022./2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

TRUBA: Prof. Tomislav Bedenik

PROJEKT	Varaždin Woodwind & Brass
CILJ	Promoviranje škole, druženje s drugim učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola u Varaždinu
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak-Travanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, putovanje

PROJEKT	Pamus Flow
CILJ	Promoviranje škole, druženje s drugim učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Brasseraj
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak-Travanj 2023.
MJESTO	Online
TROŠKOVNIK	Kotizacija

PROJEKT	Suradnja s Glazbenom Školom u Varaždinu
CILJ	Promoviranje škole, druženje s drugim učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola u Varaždinu, Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj-Svibanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola u Varaždinu; Umjetnička škola Fortunat Pintarić
TROŠKOVNIK	Putovanje, ručak za učenike

PROJEKT	Suradnja s Glazbenom školom Alberta Štrige Križevci
CILJ	Promoviranje škole, druženje s drugim učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić; Glazbena škola Alberta Štrige Križevci

VRIJEME REALIZACIJE	Travanj-Svibanj 2023.
MJESTO	Umjetnička škola Fortunat Pintarić; Glazbena škola Alberta Štrige Križevci
TROŠKOVNIK	Putovanje, ručak za učenike

PROJEKT	Produkcije trubačkog odjela
CILJ	Promoviranje škole, druženje s drugim učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Studenj-Lipanj 2022.-2023.
MJESTO	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, Dom mladih Koprivnica
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

FLAUTA: Prof. Tea Petak

PROJEKT	Seminar i koncert – predavač prof. Lucija Stilinović i prof. Veronika Ćiković
CILJ	Rad sa učenicima Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – puhački odjel
VRIJEME REALIZACIJE	12.11.2022.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača i najam dvorane

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Ana Kralj
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – puhački odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni/Prosinac 2022.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača

PROJEKT	Bistrički zvukolik
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga „Svesvir”
VRIJEME REALIZACIJE	30.11. - 3.12.2022.
MJESTO	Marija Bistrica, Dugo Selo
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar – predavač red. prof. Marina Novak
CILJ	Rad sa učenicima Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – puhački odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Siječanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača

PROJEKT	Međunarodno natjecanje „Mladi Padovec”
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnički odjel OŠ Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Novi Marof
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Smotra flautista Koprivničko – Križevačke županije, suradnja sa Glazbenom školom Alberta Štrige Križevci
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – puhački odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Međunarodno natjecanje puhača Varaždin Woodwind & Brass
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola u Varaždinu
VRIJEME REALIZACIJE	22.3. - 31.3.2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Javne produkcije
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad, studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Županijsko i državno natjecanje HDGPP-a – komorni sastavi
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada škole, učenika i nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni / prosinac 2022.
MJESTO	Opatija/ Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice, smještaj

PROJEKT	Prisustvovanje koncertu komornog ansambla 4Syrinx u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski
CILJ	Motivacija učenika, poticanje njihovog umjetničkog razvoja
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Tea Petak, prof.
VRIJEME REALIZACIJE	siječanj, travanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice nastavnika

SAKSOFON: Prof. Sara Oškera

PROJEKT	Orkestar mladih hrvatskih saksofonista
CILJ	Povezivanje učenika saksofona u veliko izvođačko tijelo, stjecanje iskustva javnog nastupa, stjecanje vještina i odgovornosti potrebnih za djelovanje u ansamblu/orkestru. Suradnja s drugim glazbenim školama s ciljem formiranja orkestra i olakšane logističke podrške njegovu djelovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Tomislav Žužak, prof. izvrsni savjetnik G.Š. Blagoja Berse u Zagrebu i nastavnici saksofona na školama koje sudjeluju u Projektu
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad 2022. - Kolovoz 2023.
MJESTO	Koncertne dvorane te učionice škola sudionica ili drugi koncertni prostori osigurani u njihovoj organizaciji, prostori pogodni za koncertiranje na otvorenom
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Kreativna Jazz klinika
CILJ	Stručno usavršavanja učitelja/nastavnika Rad sa učenicima Individualni satovi
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jazz & Blues klub Velenje, Glasbena šola Velenje
VRIJEME REALIZACIJE	31. 10 – 5. 11. 2022.
MJESTO	Glasbena šola Velenje, Slovenija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Županijsko natjecanje HDGPP-a Komorni sastavi
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni 2022.
MJESTO	Opatija

TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj
-------------------	---

PROJEKT	Državno natjecanje HDGPP-a Komorni sastavi
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Saksofon za Božić
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – Sara Oškera
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Natjecanje Mladi Padovec
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača/Ožujak 2023.
MJESTO	Glazbena škola Novi Marof
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	SAKS Koprivnica (4 predavača)
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima Individualni satovi, komorne skupine, ansambl saksofona, jazz lekcije
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – Sara Oškera
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak/Travanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane, smještaj predavača

PROJEKT	Natjecanje Woodwind&Brass Varaždin
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	„Sax in the city“
CILJ	Nastup učenika
CILJ	Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Zajedničko sviranje
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Škola saksofona u Jaski
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici Zajedničko sviranje
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Jastrebarsko
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj/Lipanj 2023.
MJESTO	Jastrebarsko
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Saksofon u parku
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – Sara Oškera
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih ili park
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

SAKSOFON: prof. Andrija Kovačević

PROJEKT	Orkestar mladih hrvatskih saksofonista
CILJ	Povezivanje učenika saksofona u veliko izvođačko tijelo, stjecanje iskustva javnog nastupa, stjecanje vještina i odgovornosti potrebnih za djelovanje u ansamblu/orkestru. Suradnja s drugim glazbenim školama s ciljem formiranja orkestra i olakšane logističke podrške njegovu djelovanju.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Tomislav Žužak, prof.izvršni savjetnik G.Š. Blagoja Berse u Zagrebu i nastavnici saksofona na školama koje sudjeluju u Projektu
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad 2022. - Kolovoz 2023.
MJESTO	Koncertne dvorane te učionice škola sudionica ili drugi koncertni prostori osigurani u njihovoj organizaciji, prostori pogodni za koncertiranje na otvorenom
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Kreativna Jazz klinika
CILJ	Stručno usavršavanja učitelja/nastavnika Rad sa učenicima Individualni satovi
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Jazz & Blues klub Velenje, Glasbenašola Velenje
VRIJEME REALIZACIJE	31. 10 – 5. 11. 2022.
MJESTO	Glasbena šola Velenje, Slovenija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Županijsko natjecanje HDGPP-a Komorni sastavi
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni 2022.
MJESTO	Opatija

TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj
-------------------	---

PROJEKT	Državno natjecanje HDGPP-a Komorni sastavi
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Božićni koncert
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić - PO
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022.
MJESTO	Virje, Đurđevac
TROŠKOVNIK	-

PROJEKT	Natjecanje Mladi Padovec
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača/Ožujak 2023.
MJESTO	Glazbena škola Novi Marof
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	SAKS Koprivnica (4 predavača)
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima Individualni satovi, komorne skupine, ansambl saksofona, jazz lekcije
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – Sara Oškera
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak/Travanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane, smještaj predavača

PROJEKT	Natjecanje Woodwind&Brass Varaždin
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Glazbena škola Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	„Saxinthecity“
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici Zajedničko sviranje
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Škola saksofona u Jaski
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici Zajedničko sviranje
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Jastrebarsko
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj/Lipanj 2023.
MJESTO	Jastrebarsko
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Saksofon u parku
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić – Sara Oškera
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih ili park
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

7.PLAN RADA HARMONIKAŠKOG ODJELA

Prof. Emili Dokić

PROJEKT	26. međunarodna škola harmonike
CILJ	Stručno usavršavanja učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	OKUD ISTRA Pula
VRIJEME REALIZACIJE	24. – 29. listopada 2022.
MJESTO	Pula
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	60. hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe - K O M O R N I S A S T A V I
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Studenj - prosinac 2022.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Posjet koncertu <i>SKUD-a Ivan Goran Kovačić</i>
CILJ	Prisustvovanje učenika koncertu u svrhu motivacije
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022.
MJESTO	Zagreb, KD V. Lisinski
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar za učenike i učitelje/nastavnike harmonike
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika i učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	GŠ Varaždin/ UŠ Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Siječanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Suradnja s GŠ Varaždin – sudjelovanje na javnoj produkciji ili koncertu harmonikaškog odjela
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić / GŠ Varaždin
VRIJEME REALIZACIJE	Siječanj 2023.
MJESTO	Ludbreg - Varaždin
TROŠKOVNIK	Trošak puta za učenike i nastavnika, dnevnic nastavnika

PROJEKT	International competition Mladi Padovec
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	International competition Mladi Padovec – GŠ Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Novi Marof
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Accordion fest Varaždin
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	GŠ Varaždin

VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	46. međunarodni susret harmonikaša
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	OKUD ISTRA
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj - svibanj? 2023.
MJESTO	Pula
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međužupanijska smotra harmonikaša glazbenih škola
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Virovitica
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Hrvatsko natjecanje za harmoniku
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Harmonikaški centar
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Daruvar
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Pannoni Accordion 2023.
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Općina Murska Sobota
VRIJEME REALIZACIJE	svibanj 2023.
MJESTO	Murska Sobota, Slovenija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Edukativni koncert harmonikaša
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	lipanj 2023.
MJESTO	Hlebine, Đurđevac, Virje ...
TROŠKOVNIK	Najam dvorane, trošak prijevoza, dnevnice učitelja/nastavnika

8. PLAN RADA ŽIČANOG ODJELA

GITARA: Prof. Matija Kučić

PROJEKT	Ciklus koncerata „Gitara u Koprivnici“ (4 koncerta)
CILJ	Obogaćivanje kulturnog života grada, pružanje prilike mladim glazbenicima i građanima da čuju vrhunske umjetnike u svom gradu.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Školska godina 2022./2023.
MJESTO	Galerija Mijo Kovačić, Dvorana „Domoljub“, Knjižnica i čitaonica „Fran Galović“
TROŠKOVNIK	Honorari izvođača, putni troškovi, troškovi noćenja, najam dvorane, hrana nakon koncerta

PROJEKT	Zajednički koncert natjecatelja gitarističkih odjela Umjetničke škole Fortunat Pintarić i Glazbene škole Alberta Štrige Križevci
CILJ	Povezivanje mladih gitarista i prezentacija napretka međusobno, suradnja škola u županiji.
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača i Ožujak 2023.
MJESTO	Galerija Mijo Kovačić
TROŠKOVNIK	Najam dvorane, hrana i sokovi za druženje nakon.

PROJEKT	Natjecanje HDGPP
CILJ	Usporedba rada s ostalim školama iz Hrvatske
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača i Ožujak 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Kotizacija, putni troškovi, smještaj, dnevnice

PROJEKT	Međunarodno natjecanje „Sonus“ Križevci
CILJ	Usporedba rada s ostalim školama iz Hrvatske
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga „Opus“
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Glazbena škola Alberta Štrige Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacije, putni troškovi, dnevnice

PROJEKT	Međunarodno natjecanje „Mladi Padovec“
CILJ	Usporedba rada s ostalim školama iz Hrvatske
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Novi Marof
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Novi Marof
TROŠKOVNIK	Kotizacije, putni troškovi, dnevnice

PROJEKT	20th Altamira Gorizia Guitar Competition
CILJ	Prezentacija rada škole i Grada Koprivnica na internacionalnoj razini
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Centro Chitarristico Mauro Giuliani
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Gorizia, Italija
TROŠKOVNIK	Kotizacije, putni troškovi, smještaj, dnevnice

PROJEKT	Bale Valle International Competition
CILJ	Prezentacija rada škole i Grada Koprivnica na internacionalnoj razini
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Centro Chitarristico Mauro Giuliani
VRIJEME REALIZACIJE	Srpanj 2023.
MJESTO	Bale
TROŠKOVNIK	Kotizacije, putni troškovi, smještaj, dnevnice

PROJEKT	4. međunarodno gitarističko natjecanje Ida Presti
CILJ	Prezentacija rada škole i Grada Koprivnica na internacionalnoj razini
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Mali Muzički Atelje Samobor
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.

MJESTO	Samobor
TROŠKOVNIK	Kotizacije, putni troškovi, smještaj, dnevnice

PROJEKT	Međunarodno gitarističko natjecanje „Male žice Dalmacije“
CILJ	Prezentacija rada škole i Grada Koprivnica na internacionalnoj razini
NOSITELJ/ORGANIZATOR	OGŠ „Lovro pl. Matačić“
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj 2023.
MJESTO	Omiš
TROŠKOVNIK	Kotizacije, putni troškovi, smještaj, dnevnice

VIOLINA: Prof. Maksimilijan Vučinović

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Marija Čepulić
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača, najam dvorane Dom mladih

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Gostovanje učenika iz Đurđevca i Virja u matičnoj školi Fortunat Pintarić
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole Upoznavanje i surađivanje učenika međusobno
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

VIOLINA: Prof. Jakov Šredl

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2023.
MJESTO	OŠ prof. F. V. Šignjara Virje, Narodna knjižnica Virje
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2023.
MJESTO	OŠ Đurđevac, Dom kulture Đurđevac, Muzej Grada Đurđevca
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Bistrički zvukolik
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga „Svesvir“
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni i prosinac 2022.
MJESTO	Marija Bistrica, Dugo Selo
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Mladi Virtuoz
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	GŠ Pavao Markovac Zagreb
VRIJEME REALIZACIJE	2023.
MJESTO	GŠ Pavao Markovac Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	OŠ prof. F. V. Šignjara Virje, Narodna knjižnica Virje
TROŠKOVNIK	Honorar predavača

PROJEKT	Seminar
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	OŠ Đurđevac, Dom kulture Đurđevac, Muzej Grada Đurđevca
TROŠKOVNIK	Honorar predavača

PROJEKT	Odlazak na koncert u Koncertnu dvoranu Vatroslav Lisinski
CILJ	Usmjerenje u umjetničkom napretku kod učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača/ožujak 2023.
MJESTO	Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski, Zagreb

TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika
-------------------	---

PROJEKT	Odlazak na koncert u Koncertnu dvoranu Vatroslav Lisinski
CILJ	Usmjerenje u umjetničkom napretku kod učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača/ožujak 2023.
MJESTO	Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski, Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

9.PLAN RADA ODJELA SOLO PJEVANJA

Prof. Martina Đurđević

PROJEKT	Seminar – predavač prof. Valentina Mekovec
CILJ	Rad s učenicima i stručno usavršavanje nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023. (ovisi o raspoloživosti predavačice)
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Putni trošak predavača, najam dvorane

PROJEKT	Natjecanja u državi i inozemstvu (međunarodna) – Lav Mirski/Lazar Jovanović/Stojan Stojanov Gančev/Vera Kovač-Vitkai/Bistrički zvukolik/Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Akademija za umjetnost i kulturu Osijek/Kulturni element Beograd/Musica Zagreb/Floriart Novi sad/Udruga „Svesvir” Marija Bistrica/HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni 2022. – lipanj 2023.
MJESTO	Osijek/Beograd/Zagreb/Novi Sad/Marija Bistrica/Opatija-Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Javne produkcije
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2023.

MJESTO	Koprivnica, Dom mladih, Galerija Mijo Kovačić
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Koncerti klase (Božićni koncert/tematski koncert)
CILJ	Nastup učenika, samostalnost u odabiru odgovarajućeg repertoara i zajedništvo u osmišljavanju tematskih koncerata, komorno muziciranje
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022. Svibanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu/kazalištu Komedija
CILJ	Prisustvovanje učenika operi ili mjuziklu
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Školska godina 2022./23. (ovisno o ponudi kazališta obzirom na epidemiološku situaciju)
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Odlazak na seminare i stručna usavršavanja
CILJ	Stručno usavršavanje nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	AZOO, HDGPP; Muzička akademija Sveučilišta u Zagrebu
VRIJEME REALIZACIJE	Od rujna 2022. do lipnja 2023. (ovisno o obavijesti organizatora)
MJESTO	Koprivnica, Zagreb, online
TROŠKOVNIK	Putni trošak, dnevnice

PROJEKT	Uređenje učionice 7 (Dom mladih)
CILJ	Postavljanje edukativnih sadržaja bitnih za poboljšanje kvalitete nastave iz solo pjevanja, jedan dio je potrebno kupiti, a drugi dio će učenici izrađivati samostalno
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, učenici solo pjevanja
VRIJEME REALIZACIJE	Prvo polugodište šk.god. 2022./23.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Nabava plakata s prikazom dišnog sustava i vokalnog aparata, potrošni materijal (papiri, hameri, markeri, selotejp i sl.)

PROJEKT	Dani otvorenih vrata odjela solo pjevanja
CILJ	Prikaz rada odjela solo pjevanja, poticaj novih učenika na upis te niz predavanja u pripremi učenika i nastavnika vezanih za pjevačke teme (važnost pravilnog disanja, borba s tremom i sl.)
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

10.PLAN RADA TEORETSKOG ODJELA

Prof. Ivana Tomić - Obrdalj

PROJEKT	Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu
CILJ	Prisustvovanje učenika operi
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić/teorijski odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni 2022/Ožujak 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Maturalac
CILJ	Posjeta znamenitim glazbenim mjestima, Musikverein ili Arena
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić/teorijski odjel/Putnička agencija
VRIJEME REALIZACIJE	Drugo polugodište 2023.
MJESTO	Beč/Verona
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Posjet kazalištu Komedija (dvorana Vatroslav Lisinski)
CILJ	Prisustvovanje učenika mjuziklu/balet
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić/teorijski odjel
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni 2022/Ožujak 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar-gostujući profesor
CILJ	Rad sa učenicima
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić/teorijski odjel

VRIJEME REALIZACIJE	Listopad 2022/Ožujak 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Honorar predavača

PROJEKT	Natjecanje Sonus op. 8
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga Opus
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Međunarodno natjecanje IMMCC
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	IMMCC Anton Martin Slomšek Institute – Music and Ballet School
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Maribor, Slovenija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

PROJEKT	Natjecanje iz sofeggia
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika, izvedba vlastitih skladbi
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Lipanj 2023.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih (Kugla)
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	Međunarodno natjecanje iz harmonije i polifonije
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena škola Dugo Selo
VRIJEME REALIZACIJE	Travanj 2023.
MJESTO	Dugo Selo
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	18. Dani teorije glazbe
CILJ	Usavršiti nastavnike/ice za njihov rad, edukacija nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Hrvatsko društvo glazbenih teoretičara
VRIJEME REALIZACIJE	19. i 20. studeni 2022.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Osmi međunarodni simpozij glazbenih pedagoga
CILJ	Usavršiti nastavnike/ice za njihov rad, edukacija nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Muzička akademija Pula
VRIJEME REALIZACIJE	4. do 6. svibanj 2023.
MJESTO	Pula
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice, smještaj učitelja/nastavnika

PROJEKT	14. Međunarodna konferencija „Muzička teorija i analiza”
CILJ	Usavršiti nastavnike/ice za njihov rad, edukacija nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Fakultet muzičke umetnosti univerziteta u Beogradu
VRIJEME REALIZACIJE	7. do 9. listopad 2022.
MJESTO	Beograd, Srbija
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika, smještaj

Prof. Filip Klauček

PROJEKT	Musicorum MasterWeek MMW 4.
CILJ	Radionica za učenika iz različitih glazbenih područja
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbeni centar Musicorum
VRIJEME REALIZACIJE	16., 17. i 18. prosinca 2022.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Mentori seminara

PROJEKT	Musicorum Masterclass 1.
CILJ	Jednodnevna radionica za učenike solfeggia
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbeni centar Musicorum
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Troškove snosi Musicorum

PROJEKT	Musicorum Masterclass 2.
CILJ	Dvodnevna radionica za učenike iz instrumenta (instrument naknadno)
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbeni centar Musicorum
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Troškove snosi Musicorum

PROJEKT	SONUS natjecanje
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga OPUS
VRIJEME REALIZACIJE	Veljača – Ožujak 2023.
MJESTO	Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP

VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak/Travanj 2023.
MJESTO	Naknadno
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Musicorum Masterclass 3.
CILJ	Dvodnevna radionica za učenike iz instrumenta (instrument naknadno)
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbeni centar Musicorum
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Troškove snosi Musicorum

PROJEKT	Manifestacija E.T.N.O. (Edukacija. Tradicija. Novi izričaji. Okupljanje.) Koprivnica
CILJ	<p>Glazbena manifestacija u trajanju od dva dana, čiju glavnu okosnicu čini tradicijska glazba, posvećen je promoviranju lokalne tradicije, etno glazbe i world musica (glazbi svijeta). Manifestacija obuhvaća glazbene programe i radionice za sve – djecu, mlade i odrasle, Koprivničance i vanjske goste.</p> <p>Cilj je omogućiti izravni pristup tradicijskoj glazbenoj kulturi, njezinim nositeljima i njezinoj povijesti, osvijestiti korijene lokalne glazbene baštine kroz aktivno sudjelovanje na radionicama, te postaviti čvrstu bazu na području Koprivnice koja će oblikovati svoju novu tradiciju interakcijskog prostora i okupljanja glazbenika i nositelja različitih glazbenih kultura.</p> <p>Radionice su osmišljene kao mjesto susreta i upoznavanja s tradicijskim pjesmama s područja Koprivnice i okolice pod vodstvom stručnjaka iz specifičnih područja poznavanja tradicijskih običaja, napjeva, plesova i glazbala.</p> <p>Radionice su prvenstveno namijenjene srednjoškolskom uzrastu i svima onima koji žele proširiti svoje pjevačko/glazbeno/sviračko/plesačko znanje, te učenicima Umjetničke škole „Fortunat Pintarić“ koji će na taj način moći proširiti svoje već stečeno pjevačko znanje, steći drugačije iskustvo pjevanja u grupi, te zadobiti interes za tradicijsku glazbu i glazbala svojega kraja.</p>
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Udruga Kopriva; Hannah Pavlič
VRIJEME REALIZACIJE	2. i 3. rujna 2022.
MJESTO	Trg Žarka Dolinara 16 Koprivnica Forum Udruga Nezavisne Kulture
TROŠKOVNIK	1.500 kn

11.PLAN RADA ODJELA SUVREMENOG PLESA

Prof. Olga Vilić

PROJEKT	Dodatna i dopunska nastava
CILJ	Priprema darovitih učenika za regionalno, državno i druga natjecanja, smotre, javni nastupi
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, nastavnice suvremenog plesa
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad 2022.- travanj 2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Najam dvorane

PROJEKT	14. Hrvatsko natjecanje plesača suvremenog plesa Mia Čorak Slavenska
CILJ	Predstavljanje postignuća darovitih učenika. Promocija rada Škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HGM
VRIJEME REALIZACIJE	28.-30. listopada 2022.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	FMPF (festival malih plesnih forma)
CILJ	Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Ples i dijete- daCi Hrvatska
VRIJEME REALIZACIJE	12.-13. studeni 2022.
MJESTO	Zagreb, Travno
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Koncert povodom Dana grada, Božićna produkcija, Koncert pod maskama, Koncert povodom Dana škole, Koncert nagrađenih učenika
CILJ	Nastup odabranih učenika. Prezentiranje rada plesnog odjela publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić
VRIJEME REALIZACIJE	Studeni 2022.- lipanj 2023.

MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane i tehničara

PROJEKT	Polugodišnja produkcija
CILJ	Promocija rada škole i prezentiranje postignuća svih učenika 1.-4. razreda roditeljima i publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, nastavnice suvremenog plesa
VRIJEME REALIZACIJE	Prosinac 2022.
MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane i tehničara

PROJEKT	22.Požeški pleskaz-međunarodni festival plesa
CILJ	Promocija rada škole i prezentiranje postignuća odabranih učenica publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička organizacija I Plesna radionica Ilijane Lončar
VRIJEME REALIZACIJE	Veljaća- ožujak 2023.
MJESTO	Požega
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	61. Regionalno natjecanje HDGPP-a
CILJ	Predstavljanje postignuća darovitih učenika, mogućnost plasiranja na državno natjecanje Promocija rada Škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	01.- 05.ožujka 2023.
MJESTO	Velika Gorica
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	18. Susreti plesnih grupa TREPS
CILJ	Nastup odabranih učenika. Prezentiranje rada plesnog odjela publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Centar za kulturu Trešnjevka

VRIJEME REALIZACIJE	17.-19. ožujka 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	61. Državno natjecanje HDGPP-a
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika i nastavnika. Promocija rada Škole
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	01.- 05. travnja 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	14. Dani plesa u Samoboru
CILJ	Nastup odabranih učenika. Prezentiranje rada plesnog odjela publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Pučko otvoreno učilište Samobor
VRIJEME REALIZACIJE	29.-30. travnja 2023.
MJESTO	Samobor
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Revija plesa- Dani Silvije Hercigonje
CILJ	Nastup odabranih učenika. Prezentiranje rada plesnog odjela publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Kazalište Trešnja
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Završna produkcija
CILJ	Promocija rada škole i prezentiranje postignuća svih učenika 1.-4. razreda roditeljima i publici. Promicanje ritmičkog odgoja i suvremene plesne umjetnosti
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, nastavnice suvremenog plesa
VRIJEME REALIZACIJE	Svibanj- lipanj 2023.

MJESTO	Koprivnica, Dom mladih
TROŠKOVNIK	Najam dvorane i tehničara

PROJEKT	Radionice s plesnim umjetnicima i plesnim pedagozima
CILJ	Razvijanje veće razine tehničkih, kreativnih i izvođačkih potencijala kod učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Odabrani plesni umjetnici/pedagozi
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom šk.god.2022./2023.
MJESTO	Koprivnica, Zagreb
TROŠKOVNIK	Najam dvorane, trošak puta, honorar predavača, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Gostovanja učenika drugih ustanova u školi
CILJ	Upoznavanje s radom i suradnja s drugim plesnim školama
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Nastavnici plesnih škola
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom šk.god.2022./2023.
MJESTO	Koprivnica
TROŠKOVNIK	Najam dvorane i tehničara

PROJEKT	Gostovanja u plesnim školama
CILJ	Nastup odabranih učenika. Prezentiranje rada plesnog odjela. Suradnja s drugim plesnim školama
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, nastavnice suvremenog plesa
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom šk.god.2022./2023.
MJESTO	Zagreb, Velika Gorica
TROŠKOVNIK	Trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminari za učitelje/nastavnike suvremenog plesa
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	AZOO, HDGPP, HUPSuP, daCi Hrvatska
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom šk.god.2022./2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Posjete plesnim predstavama
CILJ	Upoznavanje učenika/ca s suvremenom plesnom produkcijom
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić, nastavnice suvremenog plesa
VRIJEME REALIZACIJE	Tijekom šk.god.2022./2023. prema rasporedu predstava
MJESTO	Zagreb, ZPC i dr. izvedbeni prostori
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

12.PLAN RADA PODRUČNOG ODJELA VIRJE

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	OŠ prof. F. V. Šignjara Virje, Narodna knjižnica Virje
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	OŠ Đurđevac, Dom kulture Đurđevac, Muzej Grada Đurđevca
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Sonus
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga Opus i Glazbena škola Alberta Štrige Križevci
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	GŠ Alberta Štrige Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	61. Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP

VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak, travanj 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar za učitelje/nastavnike Solfeggia
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika i učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Seminar za učenika i učitelje/nastavnike Tambure
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika i učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Hrvatsko društvo tamburaških pedagoga, HRSK, AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu ili Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog
CILJ	Prisustvovanje učenika operi, koncertu, mjuziklu...
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje i PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Zajednički koncert, suradnja sa GŠ Marijana Jergovića Pitomača
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje i PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	Virje, Đurđevac, Koprivnica, Pitomača
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

13.PLAN RADA PODRUČNOG ODJELA ĐURĐEVAC

PROJEKT	Javna produkcija
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola „Fortunat Pintarić“ PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	OŠ Đurđevac, Dom kulture, Muzej Grada Đurđevca, Crkva sv. Jurja mučenika, Gradska knjižnica Đurđevac, Park šuma Borik, Dom mladih Koprivnica
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Nastupi za potrebe lokalne zajednice
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Grad Đurđevac, Umjetnička škola „Fortunat Pintarić“ PO Đurđevac,
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2021. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2022.
MJESTO	OŠ Đurđevac, Dom kulture, Muzej Grada Đurđevca, Crkva sv. Jurja mučenika, Gradska knjižnica Đurđevac, Sportska dvorana Strukovne škole
TROŠKOVNIK	/

PROJEKT	Međunarodno natjecanje Sonus
CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Glazbena udruga Opus i Glazbena škola Alberta Štrige Križevci
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak 2023.
MJESTO	GŠ Alberta Štrige Križevci
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	61. Hrvatsko natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa
----------------	---

CILJ	Postići što bolji rezultat učenika Promocija rada Škole, učenika i njihovih učitelja/nastavnika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	HDGPP
VRIJEME REALIZACIJE	Ožujak, travanj 2023.
MJESTO	
TROŠKOVNIK	Kotizacija, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Seminar za učitelje/nastavnike Solfeggia i nastavnike instrumenata
CILJ	Stručno usavršavanje učitelja/nastavnika i učenika
NOSITELJ/ORGANIZATOR	AZOO
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	Varaždin
TROŠKOVNIK	Trošak puta

PROJEKT	Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu ili Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog
CILJ	Prisustvovanje učenika operi, koncertu, mjuziklu...
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje i PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad, studeni, prosinac 2022. ožujak, travanj, svibanj, lipanj 2023.
MJESTO	Zagreb
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

PROJEKT	Zajednički koncert, suradnja sa GŠ Marijana Jergovića Pitomača
CILJ	Nastup učenika Promocija rada škole i prezentiranje postignuća učenika roditeljima i publici
NOSITELJ/ORGANIZATOR	Umjetnička škola Fortunat Pintarić PO Virje i PO Đurđevac
VRIJEME REALIZACIJE	Listopad studeni i prosinac 2022. Siječanj, veljača, ožujak, travanj i lipanj 2023.
MJESTO	Virje, Đurđevac, Koprivnica, Pitomača
TROŠKOVNIK	Ulaznice, trošak puta, dnevnice učitelja/nastavnika

Prema potrebi i interesima učenici će sudjelovati i na natjecanjima koja nisu navedena te na natjecanjima kojima još nisu utvrđeni datumi i propozicije.

Prema potrebi interne produkcije pojedinih odjela održavat će se u prostoru Galerije Mijo Kovačić i Sinagoge.

U slučaju lošije epidemiološke situacije i otkazivanja natjecanja, učenici će se prijavljivati i sudjelovati na organiziranim online natjecanjima.

14. DANI GLAZBE I PLESA

Dan Škole – svečani koncert - komorni sastavi – 01.06.2023.

Svečani koncert nagrađivanih učenika - 05.06.2023.

Dan otvorenih vrata glazbene škole – 05.06.2023.

Dan otvorenih vrata plesne škole – 05.06.2023.

Svečani koncert učenika plesne škole – 06.06.2023.

Maturalni koncerti:

29.05.2023.

31.05.2023.

02.06.2023.

15. OSTALE PLANIRANE AKTIVNOSTI

Božićni koncert

Koncert pod maskama

Maturalni koncerti

Božićna čarolija

Čarolija iza ugla

Koncerti pripreme i natjecanja

Promidžba škole u općeobrazovnim školama

Vrednovanje ostvarenja Školskog kurikulumuma ostvarit ćemo sustavnim praćenjem, provjeravanjem i uspoređivanjem rezultata odgojno-obrazovanog procesa različitim metodama na više razina.

Isto se temelji na cjelovitu pristupu, praćenju i poticanju individualnog razvoja svakog učenika.

Učeničkova postignuća i napredak vrednovat će se praćenjem i ispitivanjem odnosno ocjenjivanjem učenika.

Najbolji pokazatelj uspješnosti biti će učenička natjecanja.

KLASA:011-03/22-03/2
URBROJ:2137-83-22-03-1

Koprivnica, 06.10.2022.

RAVNATELJICA:
Ariana Šandl

A. Šandl



PREDSJEDNICA ŠO:
Jelena Košutić

Košutić